

Большевик Запорожья

г. Запорожье

6 МАР 1951

Встреча артистов с колхозниками

В воскресенье около 900 передовиков сельского хозяйства Верхне-Хортицкого и Камышевахского районов посетили областной музыкально-драматический театр им. Щорса. Коллектив театра поставил для своих гостей пьесу лауреата Сталинской премии Александра Корнейчука «Балашовский гай».

Спектакль прошел с большим успехом. Руководители Верхне-Хортицкого района — секретарь РК КП(б)У т. Орлов и замести-

тель председатели исполкома районного Совета депутатов трудящихся т. Максютенко горячо поблагодарили коллектив театра за дружескую встречу, выразили пожелание и в дальнейшем поддерживать тесную связь с артистами.

О творческих планах театра рассказал в своем выступлении главный режиссер театра им. Щорса Народный артист УССР В. Г. Магар.